               На основу члана 32. Закона о запосленима у јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 113/2017, 95/2018, 86/2019 и 157/2020), а уз претходно прибављену сагласност Управног одбора Дома здравља Апатин дана 03.02.2021. године и након затраженог мишљења репрезентативних синдиката под бројем: 01-108/21 од 29.01.2021. године, директор Дома здравља Апатин дана 04.02.2021. године доноси:

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА

ДОМА ЗДРАВЉА АПАТИН
Члан 1.

      Врше се следеће измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године и број: 01-156/19 од 04.03.2019. године у делу:  услови за заснивање радног односа и описа радних места, и то:

А.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за здравствену заштиту деце и школске деце, код радног места под 3. “Доктор медицине изабрани лекар” колона број извршилаца се мења и уместо “2” ставља се број “3”.
Б.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за здравствену заштиту деце и школске деце иза радног места под 4. “Виша медицинска сестра/техничар у амбулатни-главна сестра”, уводи се ново радно место под 5. „Медицинска сестра/техничар у амбуланти – главна сестра“, ако у Дому здравља Апатин за потребе службе за здравствену заштиту деце и школске деце не постоји кадар у радном односу са захтеваним високим образовањем, а с тим у вези колона стручна спрема/образовање гласи: „ средње образовање“, колона додатна знања/испити/искуство гласи: “стручни испит, лиценца, најмање шест месеци радног искуства у звању медицинске сестре/техничара”, а колона број извршилаца гласи “1”. Сагласно овој измени, мења се редни број код радног места: „медицинска сестра/техничар у амбуланти“, те уместо броја „5“ сада је број „6“. 
      У делу описа радних места иза радног места Виша медицинска сестра/техничар у амбулатни-главна сестра додаје се ново радно место: „Медицинска сестра/техничар у амбуланти – главна сестра ” са описом радног места који гласи: 
·  Директно прима задатке од начелника службе за здравствену заштиту деце и школске деце и њему је одговорна за извршење истих.

· Саставља распоред рада медицинских сестара у служби.

· Врши спецификацију за набавку лекова и другог санитетског материјала за потребе службе и исто доставља начелнику службе.

· Контролише рад медицинских сестара у служби.

· Контролише одржавање хигијене радних просторија и средстава за рад.

· Помаже начелнику службе у вези организације рада.

· Води прописану медицинску документацију.
· Саставља статистичке извештаје према утврђеним евиденцијама (дневна, месечна, тромесечна и у другим роковима).

· Врши континуирано цепљење.

· Врши саветовање трудница и ради на контрацепцији.

· По потреби врши пратњу болесника.

· Води евиденцију о раду и присутности радника на раду у служби.
· Архивира сву документацију по Правилнику о архивској грађи.

В.   У делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове, због потребе процеса и организације рада која се састоји у спајању радних места због смањења броја извршилаца према Правилнику о изменама и допунама Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-156/19 од 04.03.2019. године, те се послови радног места правни сарадник обављају у оквиру послова радног места самостални финансијско-рачуноводствени сарадник коме су и додати, брише се под 6. радно место “Правни сарадник” и бришу се захтевана стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; изузетно –средње образовање и радно искуство на тим пословима стечено до дана ступања на снагу ове уредбе ” и додатна знања/испити/искуство за наведено радно место: „знање рада на рачунару; 22 године радног искуства на пословима са средњим образовањем”, брише се и „1“ извршилац. У делу описа радног места, брише се назив радног места: „Правни сарадник“ и брише се опис тог радног места.
Г.   Послови радног места “Статистичар” који се обављају у Дому здравља, због потребе процеса и организације рада која се састоји у увођењу компјутерске обраде статистичких података у програму Хелиант и смањеног броја извршилаца, додају се радном месту: “Референт за правне, кадровске и административне послове”, тако да се опис радног места “Референт за правне, кадровске и административне послове” мења и сада гласи:
· Директно прима задатке од директора и помоћника директора Дома здравља за правне, кадровске и административне послове и њима је одговоран за извршење истих.

· Обавља дактилографске послове по диктату и преписом. 

· Припрема и умножава материјал за рад, састанке и води записнике са састанака органа управљања.

· Слаже, комплетира и доставља умножени материјал одговарајућим органима, службама и лицима.

· Врши пријем странака које долазе код директора, даје им потребне информације.

· Припрема кафу и освежавајуће напитке за странке код директора.

· Исписује радне листе за Дом и исте шаље на терен.

· По повратку листа са терена, обрађује их и доставља самосталном финансијско-рачуноводственом сараднику.
· Архивира целокупну документацију за Дом здравља по Правилнику о архивској грађи.

· Води и ажурира персонална досијеа запослених и ангажованих лица и врши пријаву/одјаву запослених код надлежних органа.

· Издаје одговарајуће потврде, уверења и сва друга појединачна акта у вези са правима и обавезама запослених.

· Обавља административне послове у вези са кретањем предмета.

· Води општи деловодник, пописе аката и заводи, разводи, архивира и задужује акта.

· Врши распоређивање, отпрему и доставу документације и поште.

· Води евиденцију опреме и осталих средстава и стара се о набавци, чувању и подели потрошног канцеларијском материјала.

· Води прописане евиденције и ажурира податке у одговарајућим базама.

· Послови заштите података о личности.
· Прикупља и статистички обрађује податке за потребе аналитичког праћења појава и кретања у области здравства.

· Израђује статистичке анализе и извештаје у Дому здравља.

· Предузима одговарајуће мере заштите података.

· Припрема статистички обрађене податке и анализе за објављивање и у ту сврху израђује  интернет презентације.

      Сходно наведеном, у делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове брише се под 7. радно место “Статистичар” и бришу се захтевана стручна спрема/образовање: „Високо образовање: -на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; изузетно: - на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и радно искуство на тим пословима стечено до дана ступања на снагу ове уредбе”, и додатна знања/испити/искуство за наведено радно место: “знање рада на рачунару; 12 година радног искуства на пословима статистичара”, брише се и „1“ извршилац. У делу описа радног места, брише се назив радног места: „Статистичар“ и брише се опис тог радног места.
Д.    У делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове, због потребе процеса и организације рада која се састоји у томе да се послови статистичких извештаја и анализа које је здравствена установа у обавези да води, због смањења броја извршилаца већ обављају у оквиру послова радног места референт за правне, кадровске и административне послове, а сходно напред наведеном под Г., брише се под 9. радно место “Пословни секретар” и бришу се захтевана стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; или– на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године” и додатна знања/испити/искуство за наведено радно место: „знање рада на рачунару; знање страног језика”, брише се и „1“ извршилац. У делу описа радног места, брише се назив радног места: „Пословни секретар“ и брише се опис тог радног места.
Ђ.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове, због потребе процеса и организације рада која се састоји у томе да због смањења броја извршилаца није формиран раније планиран одсек за послове информационих система и технологија, те послове обавља само један извршилац на радном месту пројектант информационих система и програма, брише се под 14. радно место “Руководилац послова информационих система и технологија” и бришу се захтевана стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године” и додатна знања/испити/искуство за наведено радно место: “најмање пет година радног искуства”, брише се и “1” извршилац. У делу описа радног места, брише се назив радног места: „Руководилац послова информационих система и технологија“ и брише се опис тог радног места.
Е.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове, због потребе процеса и организације рада која се састоји у томе да ће због смањења броја извршилаца послове јавних набавки обављати само један извршилац на радном месту службеник за јавне набавке, брише се под 19. радно место “Стручни сарадник за јавне набавке” и бришу се захтевана стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године, - на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године” и додатна знања/испити/искуство за наведено радно место: “знање рада на рачунару; положен стручни испит за службеника за јавне набавке, у складу са законом”, брише се и “1” извршилац. У делу описа радног места, брише се назив радног места: „Стручни сарадник за јавне набавке“ и брише се опис тог радног места.
Ж.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за техничке послове код радног места под 21. “Службеник за послове одбране, заштите и безбедности” колона стручна спрема/образовање мења се, сходно Закону о безбедности и здрављу на раду („Службени гласник РС“, број 101/2005, 91/2015 и 113/2017 – др. закон) и гласи: “Високо образовање: - на основним академским студијама из области природно- математичких наука, техничко-технолошких или медицинских наука у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама из области природно-математичких наука, техничко-технолошких или медицинских наука, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области природно-математичких наука, техничко-технолошких или медицинских наука у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; или– на основним студијама из области природно-математичких наука, техничко-технолошких или медицинских наука у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама из области природно-математичких наука, техничко-технолошких или медицинских наука у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године”.
И.    Сагласно изменама под В., Г., Д., Ђ. и Е. у делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “6. Референт за правне, кадровске и административне послове”, под „7. Оператер у контакт центру“ и под „8. Курир“; у одељењу за економско-финансијске послове такође се мењају редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под „9. Помоћник директора Дома здравља за – финансијско- рачуноводствене послове“, под „10. Руководилац финансијско-рачуноводствених послова“, под „11. Пројектант информационих система и програма“, под “12. Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник”, под “13. Референт за финансијско-рачуноводствене послове”, под „14. Службеник за јавне набавке” и под „15. Магационер-Економ” и у одељењу за техничке послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “16. Службеник за послове одбране, заштите и безбедности”, под „17. Диспечер”, под „18. Возач у санитетском превозу”, под „19. Домар/Мајстор одржавања”, под „20. Спремач/спремачица  просторија у којима се пружају здравствене услуге” и под “21. Перач лабораторијског посуђа”.

Члан 2.

       Остале одредбе Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године и број: 01-156/19 од 04.03.2019. године остају на снази.
                                            Члан 3.
        Ове измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин уз претходно прибављену сагласност Управног одбора и добијено  мишљење репрезентативног синдиката ступају на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Дома здравља Апатин.
                                                                д и р е к т о р,

                                                         др Бранислав Ракетић 
Објављено на огласној табли дана 04.02.2021. године.
О б р а з л о ж е њ е
Напред наведене измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године и број: 01-156/19 од 04.03.2019. године имају за циљ да се са постојећим бројем запослених, уз примену начела рационалности, функционалности и ефикасности сходно члану 31. Закона о запосленима у јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 113/2017, 95/2018, 86/2019 и 157/2020), постигне њихова потпуна ангажованост према реалним потребама организације и процеса рада, а у складу са донетим Кадровским планом Министарства здравља РС за Дом здравља Апатин за 2020. годину број: 112-01-31/2020-02 од 28.02.2020. године.
ДОМ ЗДРАВЉА АПАТИН

Број:  01-153/21
Дана: 04.02.2021.
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