Дом здравља Апатин

Комисија за јавну набавку број: 20/2019
Број: 04-20/7-19
Датум: 27.12.2019.

На основу члана 63. став 1. и члана 54. став 12. тачка 1. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, број 124/2015, 14/2015 и 68/2015), Комисија за јавну набавку велике вредности добра – медицински потрошни материјал (број ЈН  20/2019), сачињава:
ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ
            за јавну набавку медицински потрошни материјал, по партијама      

                                                јавна набавка број 20/2019                                       
У СЛЕДЕЋЕМ:

У Обрасцу понуде – Образац бр. 1 у  excel формату у Партији 18 :
- ставка 4 – уместо „цинк-фосфорни цемент брзовезујући- течност и прах- Cegal B или одговарајући (120мг + 50мл)“ ставља се „Цинк фосфатни цемент брзовезујући- течност и прах у паковању мин 100гр + 40мл  Harvard или одговарајући“;
- ставка 5 – уместо „цинк –фосфорни цемент споровезујући- течност и прах – Cegal N или одговарајући( 120гр + 50мл)“ ставља се „Цинк фосфатни цемент нормалновезујући – течност и прах у паковању мин 80гр + 55 гр Imicryl или одговарајући“;
- ставка 8 – уместо „цинк оксид еугенол цемент прах и течност Kariofil Z или одговарајући (35гр + 20мл)“ ставља се „Цинк оксид еугенол цемент прах и течност у паковању мин 40гр + 12гр UAB или одговарајући“;

- ставка 10 – се брише;

- ставка 11 – уместо „композит за дефинитивне испуне – А1,А2,А3,А3,5,А4,B2,B3,C2,C3,D2,D3“ ставља се „Нано хибридни антериорно постериорни композит са садржајем масеног удела мин 77,5%, расположив у мин 10 стандардних боја по вита кључу, 1 избељеном, 1 инцизалном и мин 3 опактне“;

- ставка 17- се брише;
- ставка 21-  уместо „траке за полирање А12 ком“ ставља се „траке за полирање“, код количине уместо“24“  ставља се“288“, код јединица мере уместо“пак“ ставља се „ком“;

- ставка 28 - уместо „милер игле а 12 ком“ ставља се „милер игле“, код количине уместо „50“ ставља се „600“, код јединица мере уместо „пак“ ставља се „ком“;

- ставка 36 -  уместо „артикулациони папир а 120 листића“ ставља се „артикулациони папир а 144 листића“;

- ставка 48 – уместо „препарат флуора течност – флуорогал мите или одговарајући“ ставља се „Флуорогал раствор“;
- ставка 51 – се брише;

- ставка 52 – уместо „хладно полимеризујући акрилат – прашак – simgal или одговарајући“ ставља се „Аутополимеризујући акрилат за репаратуре прах Veracril или одговарајући“;

- ставка 53 - уместо „хладно полимеризујући акрилат – течност – simgal или одговарајући“ ставља се „Аутополимеризујући акрилат за репаратуре течност Veracril или одговарајући“;

- ставка 54 – уместо „папирне траке полирне абразивне а 150 ком“ ставља се „папирне траке полирне абразивне“, код количине уместо“10“ ставља се „1500“;

- ставка 61 – уместо „артикулациони папир потковица а 60 ком“ ставља се „ артикулациони папир а 72 ком облик потковице“

У Обрасцу понуде – Образац бр. 1 у  excel формату у Партији 19:
- ставка 7 – уместо „ аутополимеризујући акрилат за репаратуре протезе – simgal или одговарајући“ ставлја се „аутополимеризујући акрилат за репаратуре протезе Veracril или одговарајући“;
- ставка 8 – уместо „ горње шелак базне плоче – Bazogal G или одговарајуће“ ставља се „Горње базне плоче дебљине мин 1,5 мм а 12 ком Harvard или одговарајуће“;

- ставка 9 - уместо „ доње шелак базне плоче – Bazogal D или одговарајуће“ ставља се „Доње базне плоче дебљине мин 1,5 мм а 12 ком Harvard или одговарајуће“;

- ставка 20 – уместо „зуби акрилатни – гарнитуре Biogal plus а 28 или одговарајуће“ ставља се „Акрилатни зуби умрежени а28 расположиви у 19 нијанси боја Acry Rock или одговарајући“;

- ставка 28 – уместо“Симгал течност или одговарајућа“ ставља се „ Аутополимеризујући акрилат за репаратуре течност Veracril или одговарајући“;
- ставка 29 – уместо „ Ортодонтске бравице Dentaurum или одговарајуће“ ставља се „Ортодонтске бравице мини 6,5мм 1 обрт 0,7мм, медиум и махи 7,5мм 1 обрт 0,8мм, бравица са навојем мора бити добро заштићена квалитетном заштитном пластиком, а слободни делови морају бити фиксирани, Dentaurum или одговарајуће“

- ставка 35 – уместо „Капљасте кукице“ ставља се „ Жичане капљасте кукице за ортодонцију, дебљина жице 0,7мм“.
Ове измене и допуне су саставни део конкурсне документације.
 Наручилац је измене и допуне конкурсне документације за јавну набавку медицински потрошни материјал,  (број ЈН 20/2019) објавио на Порталу јавних набавки. 
                                                                                         Дом здравља Апатин

                                                                         Комисија за јавну набавку
