
 ДОМ ЗДРАВЉА АПАТИН
Број: 01-396 /2022
Дана: 22.03.2023. године
А п а т и н

На основу члановак 5., 6. и 7. Колективног уговора за Дом здравља Апатин број: 01-245/2020 од 26.06.2020. године, а  у вези са Кадровским планом за Дом здравља Апатин за 2022. годину број: 112-01-64/2022-02 од 18.07.2022. године,  Инструкцијом о реализацији тачке 3. Кадровских планова здравствених установа из Плана мреже здравствених установа број: 120-01-151/2020-02 од 14.03.2023. године, те одлуком о потреби заснивања радног односа са новим запосленим број: 01-395/2022 од 22.03.2023. године, директор Дома здравља Апатин расписује:
ЈАВНИ ОГЛАС

за пријем у радни однос на одређено време
-ДОКТОР МЕДИЦИНЕ ИЗАБРАНИ ЛЕКАР, 1 (један) извршилац са пуним радним временом (40 часова недељно), на одређено време до 2 (два) месеца, за рад у Служби здравствене заштите одраслих Дома здравља Апатин, по Инструкцији Министарства здравља број: 120-01-151/2020-02 од 14.03.2023. године. За наведено радно место потребно је: 
Високо образовање: на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; -на основним студијама у трајању од најмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године;  стручни испит, лиценца, најмање 6 месеци радног искуства у звању доктора медицине.
Опис посла: директно прима задатке од начелника службе здравствене заштите одраслих и њему је одговоран за извршење истих. Обављање свих потребних лекарских прегледа у здравственој установи. По потреби, упућивање пацијената на друге консултативне, специјалистичке, рентгенске и лабораторијске прегледе, болничко  лечење, упућивање на бањско-климатско лечење по предлогу специјалисте. Отварање, контрола и праћење боловања, попуњавање пријава о несрећи на послу, пријава заразних болести, професионалних оболења, малигних оболења, реуматске грознице, дијабета и психоза. Издавање налога за давање ињекција и вакцина, за посете поливалентне патронажне сестре, налога медицинској сестри за кућно лечење, налога за узимање лабораторијског материјала и других потребних анализа, налога за превоз болесника санитетским колима, налога за протетска помагала, издавање посебних рецепата за токсико-маногеним дејством, попуњавање извештаја о пружању прве помоћи настрадалим у саобраћају, тучи и другим несрећама (ван посла). Обављање контролног прегледа. Лекарски преглед са обрадом за упућивање на лекарску комисију и инвалидску комисију. Лекарски преглед у циљу утврђивања смрти и издавање потрвде о смрти, вођење књиге умрлих. Обављање мањих хируршких интервенција. Прописује лекове и медицинска средства, као и медицинско-техничка помагала.

- ДОКТОР МЕДИЦИНЕ СПЕЦИЈАЛИСТА У СПЕЦИЈАЛИСТИЧКОЈ ДЕЛАТНОСТИ –ИНТЕРНИСТА – НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА, 1 (један) извршилац са пуним радним временом ( 40 часова недељно), на одређено време до 2 (два) месеци, за рад у специјалистичкој служби, одељење интерне медицине Дома здравља Апатин, по Инструкцији Министарства здравља број: 120-01-151/2020-02 од 14.03.2023. године.  За наведено радно место потребно је: 

Високо образовање: на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године и завршена специјализација из одређених грана медицине, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника; на основним студијама у трајању од најмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и завршена специјализација из одређених грана медицине, у складу са Правилником о специјализацијама и ужим специјализацијама здравствених радника и здравствених сарадника; стручни испит, лиценца, специјалистички испит из интерне медицине или специјалистички испит из интерне медицине и ужа специјализација из кардиологије, најмање три године и 6 месеци радног искуства у звању доктора медицине.

Опис посла: директно прима задатке од директора Дома здравља и њему је одговоран за извршење истих. Организује рад одељења. Стара се да односи свих здравствених радника одељења према пацијентима буду у складу са етичким нормама здравствених радника. Као стручни и организациони руководилац врши стручни надзор над радом радника одељења. Одговоран је за рад и радну дисциплину свих радника у одељењу и по потреби покреће дисциплински поступак због повреде радних обавеза. Стара се о унапређењу стручног нивоа рада извршилаца путем увођења нових метода и техника рада. Стара се о опремљености одељења потребним апаратима и уређајима. Стара се о спровођењу мера штедње и рационалнијег коришћења добара Дома. Попуњава налог требовања материјалних средстава, потписује га и предаје на даљи увид комерцијали. Сарађује са директором и консултује га о намерама и предузетним мерама. Учествује у сарадњи са директором  и главном медицинском сестром у изради предлога годишњег плана рада одељења и прати извршење истог. Учествује у планирању и програмирању средњорочног плана развоја одељења. Учествује у изради плана коришћења годишњих одмора радника одељења и брине се о благовременој замени одсутних радника. Задужен је за законито спровођење инвентара. Обавља специјалистички интернистички преглед, а из области уже специјализације и области рада одељења и кардиолошки преглед, као и поновни преглед, постављање дијагнозе, одређивање и прописивање ургентне терапије (ампулираних лекова), давање савета у погледу лечења и хигијенско дијететског режима, оцена радне способности, уношење у картон података добијених анамнезом, објективни налаз, дијагноза, терапије и количине лека, начину узимања, лабораторијске налазе и друго. Исписивање извештаја о нађеном стању, дијагнози, терапији и радној способнсти  надлежном лекару или одговарајућим комисијама (даје оцену и мишљење за ЛК, ОЗ, суд, бањско-климатско лечење пнзионерима и др.) као и оцену и мишљење о стању кардиоваскуларног система, ради извођења иоперативног захвата, примене медицинске рехабилитације и сл. По потреби заказивање контролоног прегледа и давање налога поливалентној патронажној сестри за патронажну посету, хроничним болесницима и болесницима оболелим од дијабетиса. Обављање помоћних дијагностичких метода. Обављање помоћних терапеутских метода: дофибрилација и испирање желуца. Здравствено васпитни рад: рад са појединцем, рад у мањој групи и рад у облику предавања за већу групу. Организује рад саветовалишта за дијабетичаре и учествује у његовом раду са медицинском и патронажном сестром, социјалним радником и психологом. Специјалистички интернистички преглед у стану болесника: обављање прегледа у стану болесника у изузетним случајевима на захтев ординирајућег лекара или патронажне сестре. Сарадња са болничким оделењима за унутрашње болести и клиникама као и са свим службама Дома, а послебно са ординирајућим лекарима. Користи ултразвук у дијагностичке сврхе.

-МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР У ХИТНОЈ МЕДИЦИНСКОЈ ПОМОЋИ - 1 (један) извршилац са скраћеним радним временом (35 часова недељно), на одређено време до 2  (два) месеца, за рад у Служби хитне медицинске помоћи Дома здравља Апатин, по Инструкцији Министарства здравља број: 120-01-151/2020-02 од 14.03.2023. године. За наведено радно место потребно је: средње образовање, положен стручни испит, лиценца, најмање 6 месеци радног искуства у звању медицинска сестра/техничар. 

Опис посла: директно прима задатке од главне сестре у служби ХМП и њој одговара за извршење истих. Помаже при пружању хитне медицинске помоћи нагло оболелом, унесрећеном и повређеном на месту догађаја и у току транспорта. Сама пружа одређену хитну медицинску помоћ нагло оболелом, унесрећеном и повређеном на месту догађаја и у току транспорта. Даје терапију пацијентима по налогу доктора. Прима телефонске позиве и уводи их у протокол са свим потребним подацима. При доласку на рад врши контролу исправности апарата, инструмената и  количине санитетског материјала и лекова. Врши набавку потребног санитетског материјала и прибора. Води потребну медицинску документацију. Фактурише извршене услуге.

- МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР У АМБУЛАНТИ, 1 (један) извршилац са пуним радним временом (40 часова недељно), на одређено време до 2 (два) месеца за рад у Служби здравствене заштите одраслих Дома здравља Апатин, по Инструкцији Министарства здравља број: 120-01-151/2020-02 од 14.03.2023. године. За наведено радно место поребно је средње образовање, положен стручни испит, лиценца и најмање 6 месеци радног искуства у звању медицинска сестра/техничар.

Опис посла: директно прима задатке од главне сестре службе здравствене заштите одраслих и њој је одговорна за извршење истих. Припрема стерилне шпатуле, тубусе и бризгалице, топломере, лекарске торбе (надокнада асортимана лекова и завојног материјала) потребних образаца и рецепата за рад лекара у ординацији и на терену. Прима пацијенте, утврђује идентитет истих на основу личне карте и здравствене легитимације. Издаје личне картоне пацијентима или отвара нове и уписује у регистар или протокол пролазних болесника. Попуњава заглавље рецепта, налога, упута и образаца, води здравствени регистар и евиденције. Врши тријажу болесника. Фактурише и наплаћује здравствене услуге и предаје новац на благајну Дома. Фактурише услуге страним заводима – води благајну. Води дневне и месечне извештаје услуга и посета пацијената, као и периодичне евиденције. Води десетодневне извешетаје потрошног материјала. Води књиге наркотика, води евиденцију заразних болести, малигних болести, психоза, води евиденције умрлих. Води прописане евиденције о новоотвореним картонима и одлагању у картотеци. Води посебну евиденцију осигураника на боловању за сваког лекара. Позива возаче санитетског возила за случајеве потребе превоза болесника. Врши пријаву несрећа на раду. Одговара за снабдевеност лековима и другим санитетским материјалом за рад у превијалишту и снабдевеност лековима и потребним материјалом лекара за терен – лекарска торба. Даје све врсте ињекција, даје инфузије. Превија ране свих врста и на свим деловима тела. Асистира лекару код малих хируршких захвата и других захвата – интервенције. Врши мобилизацију. Дестилише воду. Узима материјал за судске потребе (крв и урин). Сачињава месечне, тромесечне извештаје о утрошку ампулираних лекова, санитетског материјала  и дезинфекционих средстава и благовремено их доставља надлежној служби Дома.

-МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР У АМБУЛАНТИ, 3 (три) извршиоца са пуним радним временом (40 часова недељно), на одређено време до 2 (два) месеца за рад у Служби здравствене заштите деце и школске Дома здравља Апатин, по Инструкцији Министарства здравља број: 120-01-151/2020-02 од 14.03.2023. године. За наведено радно место поребно је средње образовање, положен стручни испит, лиценца и најмање 6 месеци радног искуства у звању медицинска сестра/техничар.

Опис посла: директно прима задатке од начелника службе и њему је одговорна за извршење истих. Утврђује идентитет пацијената путем здравствене легитимације. Проналази или  отвара здравствене картоне и уписује у протокол или у регистар пролазних болесника. Попуњава заглавље рецепата, налога, упута, образаца, води здравствени регистар и евиденције. Фактурише здравствене услуге. Сачињава благајни извештај и предаје новац на благајну Дома. Свакодневно води дневне и текуће евиденције о стањима и облицима болести пацијената. Сачињава месечне, тромесечне и по потреби полугодишње и годишње извештаје. Припрема стерилне шпатуле, топломере, лекарску торбу. Припрема потребне обрасце и рецепте за рад лекара у ординацији и за терен. Врши спецификацију потребног материјала и исту доставља начелнику службе. Води евиденцију боловања. Води евиденцију заразних болести, малигних болести, психоза. За случај потребе позива возача санитетског возила и прати болесника до стационарне установе. Превија ране свих врста и на свим деловима тела. Даје терапију, све врсте ињекција. Обавља постпарталну негу бабињаре и новорођенчета. Даје инхалације, инфузије. Асистира лекару код малих хируршких захвата и других захвата – интервенције. Врши мобилизацију. Одговара за снабдевеност лековима и другим санитетским материјалом за рад у превијалишту.
-ДОКТОР МЕДИЦИНЕ ИЗАБРАНИ ЛЕКАР, 1 (један) извршилац са пуним радним временом (40 часова недељно), на одређено време до 6 (шест) месеци, за рад у здравственој станици Сонта. За наведено радно место потребно је: 

Високо образовање: на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; -на основним студијама у трајању од најмање пет година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године;  стручни испит, лиценца, најмање 6 месеци радног искуства у звању доктора медицине.

Опис посла: Директно прима задатке од шефа  Здравствене станице Сонта  и њему одговара за извршење истих. Обавља све потребне лекарске  прегледе у Здравственој станици Сонта, а по потреби и на терену. По потреби упућује пацијенте на друге консултативне, специјалистичке, рентгенске и лабораторијске прегледе и на болничко лечење. Упућује на бањско климатско лечење по предлогу специјалисте. Отвара контролише и прати боловања, попуњава пријаве о несрећи на послу, пријаве заразних болести, професионалних оболења, малигних оболења, реуматске грознице, дијабета и психоза. Издаје налоге за давање ињекција и вакцина. Издаје налоге за поливалентне патронажне сестре. Даје налог медицинској сестри за кућно лечење. Даје налог за узимање лабораторијског материјала и других потребних анализа. Даје налог за превоз болесника санитетским возилом. Даје налог за протетска помагала. Обавезан је бити у приправности према распореду ван редовног радног времена ноћу, на дане седмичног одмора и празника. Издаје посебне рецепте за токсико-маногеним дејством. Попуњава извештај о пружању прве помоћи настрадалим у саобраћају, тучи и другим несрећама (ван посла). Обавља контролне прегледе. Обавља лекарски преглед са обрадом за упућивање на лекарску и инвалидску комисију. Обавља лекарске прегледе у циљу утврђивања смрти и издавања потрврде о смрти, вођењу књиге умрлих. Обавља мање хируршке интервенције. Врши стручни надзор рада медициских сестара у превијалишту и картотеци.

- ЛАБОРАТОРИЈСКИ ТЕХНИЧАР, 1 (један) извршилац са скраћеним радним временом (36 часова недељно), на одређено време до 2 (два) месеца за рад у Служби за лабораторијску дијагностику Дома здравља Апатин. За наведено радно место потребно је средње образовање, стручни испит, лиценца, најмање 6 месеци радног искуства у звању лабораторијски техничар.
Опис посла: Директно прима задатке од начелника службе и њему је одговоран за извршење истих. Узима материјал за лабораторијске анализе, обрађује га и припрема анализе, изводи технички део анализа уз контролу проведену од начелника службе. Води извештај о свом раду. Исписује и чита резултате. Ради на биохемијским, хематолошким и рутинским анализама. Брине се за одржавање апарата и уређаја.

Уз пријаву са доказима о испуњавању услова, у зависности од радног места, кандидати достављају следећа документа: оверену фотокопију дипломе о завршеној школи, оверена фотокопија дипломе о стеченом називу специјалисте интерне медицине, оверена фотокопија дипломе о ужој специјализацији из кардиологије, оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту, оверену фотокопију лиценце, потврду о радном искуству, личну и радну биографију.

Пријаве на оглас се могу поднети лично у секретаријату Дома здравља Апатин, Нушићева бб, Апатин, сваког радног дана од 08 до 13 часова или послати препоручено поштом на адресу: Дом здравља Апатин, Апатин, Нушићева бб са назнаком „За оглас“.   
Оглас се објављује: код: Националне службе за запошљавање-филијала Апатин, на веб сајту Министарства здравља Републике Србије, огласној табли и интернет страници Дома здраља Апатин. 

Оглас остаје отворен 8 дана и важи до 30.03.2023. године.  
Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.
                                                                                                                                  д и р е к т о р,                               
                                                                                                                           Ракетић др Бранислав
