
 ДОМ ЗДРАВЉА АПАТИН
Број: 01- 208/2023
Дана: 20.02.2023. године
А п а т и н

На основу члановa 5., 6. и 7. Колективног уговора за Дом здравља Апатин број: 01-245/2020 од 26.06.2020. године, а  у вези са Кадровским планом за Дом здравља Апатин за 2022. годину број: 112-01-64/2022-02 од 18.07.2022. године,  те одлуком о потреби заснивања радног односа са новим запосленим број: 01-207/2023 од 20.02.2023. године, директор Дома здравља Апатин расписује:
ЈАВНИ ОГЛАС

за пријем у радни однос на одређено време
- ЗУБНИ ТЕХНИЧАР, 1 (један) извршилац са пуним радним временом (40 часова) недељно, на одређено време до 6 (шест) месеци, за рад у Служби за стоматолошку здравствену заштите, одељење опште стоматологије Дома здравља Апатин. За наведено радно место потребно је: средње образовање, стручни испит, лиценца, најмање 6 месеци радног искуства у звању зубног техничара.
Опис посла: Директно прима задатке од начелника службе и њему је одговоран за извршење истих. По писменом налогу и узетом отиску специјалисте стоматолога и вишег зубног техничара уписивање у блок «фаза радова», израђивање по фазама фиксне протетике (крунице и мостови) и мобилне протетике (тоталне, парцијалне и скелетиране протезе). Израда фиксне протетике. Израда мобилне протетике. На основу отисака израда мобилне протетике. По завршетку протетског рада враћање стоматологу и вишем зубном техничару, писменог налога за израду протетског рада уз претходно уписивање утрошеног материјала и обрачуна утрошеног материјала и обрачуна утрошеног злата и паладора и предавање завршеног протетског рада.  Сачињавање извештаја о завршеним протетским радовима за сваки месец и његово достављање надлежној служби Дома у предвиђеном року. Требовање и доношење материјала и инструмената потребних за обављање напред описаних послова и радних задатака и његово доношење из економата Дома. Требовање злата и паладора и задуживање са истим од стране Комисије која је за то одређена и то сваког радника извршиоца понаособ. Вођење рачуна о рационалној потрошњи материјала за израду протетских радова. Благовремено пријављивање кварова на апаратима економу Дома.

Уз пријаву кандидати достављају и доказе о испуњавању услова односно следећа документа: оверену фотокопију дипломе о завршеној школи, оверену фотокопију уверења о положеном стручном испиту, оверену фотокопију лиценце, потврду о радном искуству, као и личну и радну биографију.

Пријаве на оглас се могу поднети лично у секретаријату Дома здравља Апатин, Нушићева бб, Апатин, сваког радног дана од 08 до 13 часова или послати препоручено поштом на адресу: Дом здравља Апатин, Апатин, Нушићева бб са назнаком „За оглас“.   
Оглас се објављује: код: Националне службе за запошљавање-филијала Апатин, на веб сајту Министарства здравља Републике Србије, огласној табли и интернет страници Дома здраља Апатин. 

Оглас остаје отворен 8 дана и важи до 28.02.2023. године.  
Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.
                                                                                                                                  д и р е к т о р,                               
                                                                                                                           Ракетић др Бранислав
