DOM ZDRAVLJA APATIN

BROJ: 01-1167/20
DATUM: 04.11.2020.
OBAVEŠTENJE O ZAKLJUČENIM UGOVORIMA U TREĆEM KVARTALU 2020. GODINE KOJI SU ZAKLJUČENI NA OSNOVU OKVIRNIH SPORAZUMA KOJE JE REPUBLIČKI FOND ZAKLJUČIO SA DOBAVLJAČIMA NAKON SPROVEDENOG POSTUPKA CENTRALIZOVANE JAVNE NABAVKE BROJ 404-1-112/20-57
Naziv ustanove: Dom zdravlja Apatin

Adresa: Nušićeva bb, Apatin

Internet adresa: domzdravljaapatin.rs
Vrsta naručioca: zdravstvo

Predmet nabavke: Dobra – Električna energija sa balansnom odgovornošću
ORN: 09310000
Datum donošenja odluke o dodeli o zaključenju okvirnog sporazuma: 30.07.2020.
Kriterijum za dodelu ugovora: Najniža ponuđena cena.
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Deo ili vrednost ugovora koji će se izvršiti preko podizvođača: Izabrani dobavljač ne izvršava nabavku preko podizvođača.

Izmene i dopune: Izmene i dopune ugovora moguće su u slučaju da kod ugovornih strana nastanu promene poslovnog imena odnosno promene naziva i statusne promene.
Izmene i dopune ugovora moguće su u slučajevima kada kod kupca nastupe promene koje zahtevaju isključenje mernog mesta iz priloga 3 ovog ugovora ili uključenja novog mernog mesta, usled promene vlasništva, promene u vezi sa pravom korišćenja i eventualnim drugim promenama koje nastanu posle zaključenja ugovora, a koje zahtevaju promenu podataka o mernim mestima,

Usled otkaza odnosno isključenja sa sistema na jednom mernom mestu, ugovor prestaje da se primenjuje samo za to merno mesto.

U slučaju nastanka promena u stavu 1. i 2. ovog člana, ugovorna strana kod koje je nastupila promena će pismenim putem obavestitit drugu stranu u roku od 15 dana od dana nastupanja promena.

Izmene i dopune teksta ovog ugovora moguće su samo uz pristanak obe ugovorne strane, u pisanom obliku, kao i uz pisanu saglasnodt Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje.
Period važenja ugovora: Ovaj ugovor važi do utroška sredtava navedenih u članu 2. stav 3 ovog ugovora, a najduže dve godine od dana početka primene.
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