               На основу члана 32. Закона о запосленима у јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 113/2017, 95/2018, 86/2019,157/2020 и 123/2021), директор Дома здравља Апатин дана 31.03.2022. године доноси:

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА

ДОМА ЗДРАВЉА АПАТИН
Члан 1.

      Врше се следеће измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године, број: 01-156/19 од 04.03.2019. године и број: 01-153/21 од 04.02.2021. године у делу:  услови за заснивање радног односа и описа радних места, и то:

А.  У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за здравствену заштиту деце и школске деце иза радног места под 1. “Доктор медицине специјалиста изабрани лекар за децу-начелник службе”, уводи се ново радно место под 2. „Доктор медицине изабрани лекар – начелник службе“, а с тим у вези колона стручна спрема/образовање гласи: „Високо образовање: - на интегрисаним академским студијама, по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање 5 година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.“, колона додатна знања/испити/искуство гласи: “стручни испит, лиценца, најмање шест месеци радног искуства у звању доктора медицине”, а колона број извршилаца гласи “1”. Сагласно овој измени, мењају се редни бројеви код радних места: „Доктор медицине специјалиста изабрани лекар за децу“, уместо броја „2“ сада је број „3“, „Доктор медицине изабрани лекар“ уместо броја „3“ сада је број „4“, „Виша медицинска сестра/техничар у амбуланти-главна сестра“ уместо броја „4“ сада је број „5“, „Медицинска сестра/техничар у амбуланти-главна сестра“ уместо броја „5“ сада је број „6“ и „Медицинска сестра/техничар у амбуланти“ уместо броја „6“ сада је број „7“. 
      У делу описа радних места иза радног места Доктор медицине специјалиста изабрани лекар за децу-начелник службе додаје се ново радно место: „Доктор медицине изабрани лекар-начелник службе” са описом радног места који гласи: 
· Директно прима задатке од директора Дома здравља и њему је одговоран за извршење истих.

· Организује рад службе.

· Стара се да односи свих здравствених радника службе према пацијентима буду у складу са етичким нормама здравствених радника.

· Као стручни и организациони руководилац врши стручни надзор над радом радника службе.

· Одговоран је за рад и радну дисциплину свих радника у служби и по потреби врши пријаву повреде радних обавеза.

· Стара се о унапређењу стручног нивоа рада извршилаца путем увођења нових метода и техника рада.

· Стара се о опремљености службе потребним апаратима и уређајима.

· Стара се о спровођењу мера штедње и рационалнијег коришћења добара Дома. 

· Попуњава налог требовања материјалних средстава, потписује га и предаје на даљи увид комерцијали.

· Сарађује са директором и консултује га о намерама и предузетим мерама.

· Учествује у сарадњи са директором у изради предлога годишњег плана рада службе и прати извршење истог.

· Учествује у планирању и програмирању средњорочног плана развоја службе.

· Учествује у изради плана коришћења годишњих одмора радника службе и брине се о благовременој замени одсутних радника.

· Задужен је за законито спровођење инвентара.

· Обавља куративне прегледа школске деце.

· Обавља превентивне прегледе школске деце.

· Учествује у спровођењу плана и програма вакцинације школске деце.

· Обавља прегледе школске деце у циљу утврђивања постојања евентуалних контраиндикација за апликацију вакцине.

· Здравствено васпитни рад школске деце – индивидуални и групни.

Члан 2.

       Остале одредбе Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године, број: 01-156/19 од 04.03.2019. године и и број: 01-153/21 од 04.02.2021. године остају на снази.
                                            Члан 3.
        Ове измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин уз претходно прибављену сагласност Управног одбора и добијено мишљење репрезентативног синдиката ступају на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Дома здравља Апатин.
                                                                д и р е к т о р,

                                                         др Бранислав Ракетић 
Објављено на огласној табли дана 31.03.2022. године.
О б р а з л о ж е њ е
Напред наведене измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године, број: 01-156/19 од 04.03.2019. године и и број: 01-153/21 од 04.02.2021. године имају за циљ да се и доктору медицине омогући руковођење Службом за здравствену заштиту деце и школске деце, с обзиром на постојећи број доктора медицине у тој служби. 

ДОМ ЗДРАВЉА АПАТИН
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Дана: 31.03.2022.
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