               На основу члана 32. Закона о запосленима у јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 113/2017, 95/2018, 86/2019,157/2020 и 123/2021), а уз претходно прибављену сагласност Управног одбора Дома здравља Апатин дана 11.08.2022. године и након затраженог мишљења репрезентативних синдиката под бројем: 01-787/22 од 27.07.2022. године, директор Дома здравља Апатин дана 12.08.2022. године доноси:

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА

ДОМА ЗДРАВЉА АПАТИН
Члан 1.

      Врше се следеће измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године, број: 01-156/19 од 04.03.2019. године, број: 01-153/21 од 04.02.2021. године, број: 01-366/22 од 31.03.2022. године и број: 01-710/22 од 30.06.2022. године у делу:  услови за заснивање радног односа и описа радних места, и то:

А.  У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба здравствене заштите одраслих иза радног места под 4. “Медицинска сестра/техничар у амбуланти-главна сестра”, уводи се ново радно место под 5. „Виша медицинска сестра/техничар у амбуланти“, а с тим у вези колона стручна спрема/образовање гласи: „Високо образовање: - на основним студијама првог степена (струковне/академске) по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање две година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.“, колона додатна знања/испити/искуство гласи: “стручни испит, лиценца, најмање шест месеци радног искуства у звању више, односно струковне медицинске сестре”, а колона број извршилаца гласи “2”. Сагласно овој измени, мења се редни број код радног места „Медицинска сестра/техничар у амбуланти“ уместо броја „5“ сада је број „6“. 
      У делу описа радних места иза радног места Медицинска сестра/техничар у амбуланти-главна сестра додаје се ново радно место: „Виша медицинска сестра/техничар у амбуланти” са описом радног места који гласи: 
· Директно прима задатке од главне сестре/техничара службе здравствене заштите одраслих и њој одговара за извршење истих.

· Планира и пружа услуге процеса здравствене неге и подршке пацијентима, у складу са праксом и стандардима савремене здравствене неге, о чему води прописану медицинску документацију; 
· Припрема стерилне шпатуле, тубусе и бризгалице, топломере, лекарске торбе (надокнада асортимана лекова и завојног материјала) потребних образаца и рецепата за рад лекара у ординацији и на терену.

· Прима пацијенте, утврђује идентитет истих на основу здравствене легитимације.

· Издаје личне картоне пацијентима или отвара нове и уписује у регистар или протокол пролазних болесника.

· Попуњава заглавље налога, упута и образаца, води здравствени регистар и евиденције.

· Врши тријажу болесника.

· Фактурише и наплаћује здравствене услуге и предаје новац на благајну Дома.

· Фактурише услуге страним заводима – води благајну.

· Води дневне и месечне извештаје услуга и посета пацијената, као и периодичне евиденције.

· Континуирано спроводи надзор процеса статистичког извештавања.

· Води десетодневне извешетаје потрошног материјала.

· Води књиге наркотика, води евиденцију заразних болести, малигних болести, психоза, води евиденције умрлих.

· Води прописане евиденције о новоотвореним картонима и одлагању у картотеци.

· Води посебну евиденцију осигураника на боловању за сваког лекара.

· Позива возаче санитетског возила за случајеве потребе превоза болесника.

· Врши пријаву несрећа на раду.

· Одговара за снабдевеност лековима и другим санитетским материјалом за рад у превијалишту и снабдевеност лековима и потребним материјалом лекара за терен – лекарска торба.

· Даје све врсте ињекција, даје инфузије.

· Превија ране свих врста и на свим деловима тела.

· Асистира лекару код малих хируршких захвата и других захвата – интервенције.

· Врши мобилизацију.

· Дестилише воду. Узима материјал за судске потребе (крв и урин).

· Обучава новопримљене здравствене раднике и контролише обуку приправника.
· Контролише одлагање медицинског отпада на прописани начин
· Спроводи и контролише поступак дезинфекције и стерилизације опреме и материјала.
· Сачињава месечне, тромесечне извештаје о утрошку ампулираних лекова, санитетског материјала  и дезинфекционих средстава и благовремено их доставља надлежној служби Дома.

Б.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за здравствену заштиту деце и школске деце иза радног места под 5. “Виша медицинска сестра/техничар у амбулатни-главна сестра”, уводи се ново радно место под 6. „Виша медицинска сестра/техничар у амбуланти“, а с тим у вези колона стручна спрема/образовање гласи: „Високо образовање: - на основним студијама првог степена (струковне/академске) по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање две година по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.“, колона додатна знања/испити/искуство гласи: “стручни испит, лиценца, најмање шест месеци радног искуства у звању више, односно струковне медицинске сестре”, а колона број извршилаца гласи “1”. Сагласно овој измени, мењају се редни бројеви код радног места: „медицинска сестра/техничар у амбуланти-главна сестра“, те уместо броја „6“ сада је број „7“ и радног места „медицинска сестра/техничар у амбуланти“, те уместо броја „7“ сада је број „8“. 

      У делу описа радних места иза радног места Виша медицинска сестра/техничар у амбулатни-главна сестра додаје се ново радно место: „Виша медицинска сестра/техничар у амбуланти ” са описом радног места који гласи: 

·  Директно прима задатке од главне сестре/техничара службе за здравствену заштиту деце и школске деце и њој одговара за извршење истих.

· Проналази и отвара здравствене картоне и уписује у протокол или у регистар пролазних болесника.

· Попуњава заглавље налога, упута и образаца, води здравствени регистар и евиденције.

· Врши тријажу пацијената.

· Фактурише и наплаћује здравствене услуге и предаје новац на благајну Дома.
· Води прописану медицинску документацију.

· Саставља статистичке извештаје према утврђеним евиденцијама (дневна, месечна, тромесечна и у другим роковима).

· Врши континуирано цепљење.

· Врши саветовање трудница и ради на контрацепцији.

· По потреби врши пратњу болесника.

· Превија ране свих врста и на свим деловима тела.

· Даје терапију, све врсте ињекција.

· Обавља постпарталну негу бабињаре и новорођенчета.

· Даје инхалације, инфузије.

· Асистира лекару код малих хируршких захвата и других захвата – интервенције.

· Одговара за снабдевеност лековима и другим санитетским материјалом за рад у превијалишту.

· Контролише одлагање медицинског отпада на прописани начин
· Спроводи и контролише поступак дезинфекције и стерилизације опреме и материјала.
В.  У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове брише се радно место под „12. Пројектант информационих система и програма“ са захтеваном стручном спремом/образовањем, додатним знањем/испитима/искуством и бројем извршилаца и ставља се у наведену организациону јединицу, у одељење за техничке послове на радно место под редним бројем 16. које сада гласи: „Пројектант информационих система и програма“, колона стручна спрема/образовање сада гласи: “Високо образовање: - на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године“, колона додатна знања/испити/искуство за наведено радно место сада гласи: „најмање три године радног искуства” и колона број извршилаца гласи „1“ извршилац. 

      Сагласно овој измени у делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “12. Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник“, под „13. Референт за финансијско-рачуноводствене послове”, под „14. Службеник за јавне набавке”, под „15. Магационер-Економ” и у одељењу за техничке послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “16. Пројектант информационих система и програма“, под „17. Службеник за послове одбране, заштите и безбедности”, под „18. Диспечер”, под „19. Возач у санитетском превозу”, под „20. Домар/Мајстор одржавања”, под „21. Спремач/спремачица  просторија у којима се пружају здравствене услуге” и под “22. Перач лабораторијског посуђа”.
     Такође се у делу описа радних места, брише назив радног места „Пројектант информационих система и програма“ и опис тог радног места иза описа радног места „Дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове” и сада се ставља иза описа радног места „Магационер/Економ“ и гласи: „Пројектант информационих система и програма
· Директно прима задатке од помоћника директора за финансијско-рачуноводствене послове и њему одговара за извршење истих.

· Израда апликације за обрачун плате (топли оброк, регрес, обрачун кредита, могућност исплате као аконтација или коначна исплата, матична евиденција радника, евиденција чекова, евиденција пореза и доприноса, израда свих облика рекапитулација итд.).

· Израда апликације за робно-материјално књиговодство обухвата могућност евиденције по стварним и просечним ценама, аутоматско књижење свих промена (улазних фактура, материјала, интерних преноса, требовања, расхода, обрада пописа са вишковима и мањковима, што резултира и количинска и финансијска стања артикала, магацина, пословних партнера, радних налога, трошкова, израда калкулације свих типова, одобравања добављача, задужење купаца, анализа залиха итд.).

· Израда апликације за евиденцију основних средстава, залихе, употребу, отпис по веку трајања, расходе, вишкове, пописе, амортизацију и ревалоризацију.

· Израда апликације за фактурисање робе, услуга и готових производа, генерисањем отпремнице-фактуре, праћење продаје, формирање финансијских ставки за пословне партнере, обрачунске јединице и главну књигу, као и аутоматско обрачунавање пореза са формирањем рекапитулације, израда предрачуна и понуда, пребацивање предрачуна у рачун итд.

· Израда апликације за финансијско књиговодство, главну књигу, аналитику пословних партнера, камате, аналитику обрачунских јединица, исказивање резултата пословања, праћење рокова доспелости потраживања и обавеза; свођење, упоређивање и приказивање података тј. систематску евиденцију пословних догађаја и стања, књиговодство купаца и добављача са отвореним ставкама.

· Израда апликације за малопродају, обухвата могућност за финансијску и количинску евиденцију задужења малопродајних објеката, евиденцију пореза по уплатним рачунима на нивоу аконтација или коначног обрачуна.

· Праћење робно материјалних и финансијских токова у циљу обезбеђивања потребних информација за управљање развојем компаније и пружања подршке доношењу пословних одлука.

· Израда свих врста извештаја, табела, графикона и приказа на основу постојећих улазних података.

· Усавршавање програмских решења.

· Сви документи (калкулације, предрачуни, фактуре, налози  за књижење и сл.) се пре штампе виде на монитору у идентичном облику као што ће изгледати на папиру.

· Усаглашавање програма са новим прописима и законским изменама.“

Иза назива радног места „Пројектант информационих система и програма“ и описа тог радног места сада стоји назив радног места „Службеник за послове одбране, заштите и безбедности” и опис тог радног места. 
Члан 2.

      Остале одредбе Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године, број: 01-156/19 од 04.03.2019. године, број: 01-153/21 од 04.02.2021. године, број: 01-366/22 од 31.03.2022. године и број: 01-710/22 од 30.06.2022. године остају на снази.
                                            Члан 3.
        Ове измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин уз претходно прибављену сагласност Управног одбора и добијено мишљење репрезентативног синдиката ступају на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Дома здравља Апатин.
                                                                д и р е к т о р,

                                                         др Бранислав Ракетић 
Објављено на огласној табли дана 12.08.2022. године.
О б р а з л о ж е њ е
Напред наведене измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године са донетим изменама и допунама број: 01-494/18 од 27.09.2018. године, број: 01-156/19 од 04.03.2019. године, број: 01-153/21 од 04.02.2021. године, број: 01-366/22 од 31.03.2022. године и број: 01-710/22 од 30.06.2022. године из члана 1. под А. и Б. овог Правилника имају за циљ увођење новог радног места у складу са потребама установе за здравственим радницима са завршеном вишом школском спремом, а измене и допуне из члана 1. под В. овог Правилника имају за циљ премештање запосленог на радном месту пројектант информационих система и програма (информатичар) у Службу за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за техничке послове према Кадровском плану за Дом здравља Апатин за 2022. годину које је донело Министарство здравља РС под бројем: 112-01-64/2022-02 дана 18.07.2022. године.
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