               На основу члана 32. Закона о запосленима у јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 113/2017), в.д. директора Дома здравља Апатин дана 27.09.2018. године доноси:

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА

ДОМА ЗДРАВЉА АПАТИН
Члан 1.

              Врше се следеће измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године у делу: радна места са посебним условима рада, услови за заснивање радног односа и описа радних места (у даљем тексту: Правилник), и то:
А.      У члану 10. став 1. под 14. брише се “доктор стоматологије специјалиста изабрани лекар”, а ставља се “доктор стоматологије специјалиста”. 
Б.     У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за стоматолошку здравствену заштиту, одељење опште стоматологије иза радног места под 1. “Доктор стоматологије” додаје се ново радно место под 2. “Виша стоматолошка сестра у амбуланти” са захтеваном стручном спремом: “Високо образовање: - на основним студијама првог степена (струковне/академске) по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године;
- на основним студијама у трајању од најмање две године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године”; у делу додатна знања/испити/искуство, “стручни испит, лиценца, најмање шест месеци радног искуства у звању више, односно струковне медицинске сестра”; број извршилаца “1”.

       Сагласно овој допуни у делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за стоматолошку здравствену заштиту, одељење опште стоматологије мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “3. Стоматолошка сестра/техничар у амбуланти” и под “4. Зубни техничар”.

     У делу описа радних места иза радног места доктор стоматолигије додаје се ново радно место: “Виша стоматолошка сестра у амбуланти” са описом радног места који гласи: 

· “Директно прима задатке од доктора стоматологије и њему одговара за извршење истих.

· Врши пријем пацијената.

· Контролише исправност здравствених легитимација.

· Води прописане евиденције у амбуланти.

· Асистира доктору стоматолигије током спровођења стоматолошке здравствене заштите.
· Спроводи превентивне и куративне мере по налогу доктора стоматологије у тиму.
· Спроводи и контролише поступак дезинфекције и стерилизације опреме и материјала.
· Контролише одлагање медицинског отпада на прописан начин.
· Врши фактурисање услуга и наплату трошкова од пацијената.
· Требује потрошни материјал за одељење.

· Обучава новопримљене здравствене раднике и контролише обуку приправника.

· Учествује у унапређењу квалитета стоматолошке здравствене заштите.

· Сарађује са другим учесницима у пружању здравствене заштите и службама у заједници.”
В.    У делу услови за заснивање радног односа и код описа радног места, у организационој јединици Служба за стоматолошку здравствену заштиту, одељење дечије и превентивне стоматологије мења се назив радног места “Доктор стоматологије специјалиста изабрани лекар” и сада гласи: “Доктор стоматолигије специјалиста”.
Г.    У делу услови за заснивање радног односа и код описа радног места, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове брише се под 16. радно место “Дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове” и бришу се захтевана стручна спрема: “Високо образовање: - на основним академским студијама из области економије у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области економије у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године” и додатна знања/испити/искуство за наведено радно место: „знање рада на рачунару”, брише се и „1“ извршилац.

         Сагласној овој измени у делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “16. Референт за финансијско-рачуноводствене послове”, под „17.  Стручни сарадник за јавне набавке”, под „18. Магационер-Економ” и у одељењу за техничке послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “19. Службеник за послове одбране, заштите и безбедности”, под „20. Диспечер”, под „21. Возач у санитетском превозу”, под „22. Домар/Мајстор одржавања”, под „23. Спремач/спремачица  просторија у којима се пружају здравствене услуге” и под “24. Перач лабораторијског посуђа”.

        У делу описа радних места брише се назив радног места “Дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове”, као и опис тог радног места. 
Д.   Послови радног места “Дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове” додају се радним местима: помоћник директора Дома здравља – за финансијско-рачуноводствене послове и руководилац финансијско-рачуноводствених послова, тако да опис радног места Помоћник директора Дома здравља – за финансијско-рачуноводствене послове сада гласи:
· „Директно прима задатке од директора Дома и њему је одговоран за извршење истих.

· Спроводи утврђену економско-финансијску политику установе и непосредно је одговоран за економско-финансијско пословање установе. Организује рад економско-финансијског сектора.

· Креира економско финансијску политику преко перманентног унапређивања постојеће организације рада у служби, пратећи најсавременија научна достигнућа организације рада као и практично искуство других здравствених установа, а кроз избор најоптималнијих путева и метода у циљу стварања предуслова за квалитетно и благовремено извршавање радних задатака.

· Стара се о спровођењу у пословању установе свих законских прописа из области целокупне економије, а који се односе на Дом  здравља.

· Припрема се директором и другим сарадницима предлог нацрта уговора за уговарање са Филијалом фонда за здравство о међусобном пословању.

· Усмерава са одговарајућим сарадницима политику набавке материјала, ситног инвентара, основних средстава, лекова и друге робе кроз испитивање тржишта, прикупљање и избор понуда, односно избор добављача под најповољнијим условима за потребе установе. Припрема уговоре и врши уговарање потребних набавки са пословним партнерима и води рачуна о оптималним залихама.

· Учествује у изради финансијског плана, као и других планова и програма и нормативних аката из делатности Дома. Учествује и у изради глобалних анализа пословања, као и извештаја о пословању Дома здравља.

· Организује израду периодичних обрачуна и завршног рачуна са шефом рачуноводства.
· Прати стање, спроводи стручне анализе, испитује информације и анализира акте и припрема извештаје о финансијским и рачуноводственим питањима из области делокруга рада.
· Прикупља и обрађује податке за израду извештаја, финансијских прегледа и анализа.
· Прикупља податке за израду општих и појединачних аката.
· Припрема и врши обраду документације за плаћање по различитим основама.
· Врши плаћање по основу документације, прати преузимање обавеза за реализацију расхода.
· Прикупља податке за израду општих и појединачних аката.
· Припрема и врши обраду документације за плаћање по различитим основама.
· Врши плаћање по основу документације, прати преузимање обавеза за реализацију расхода.
· Прати усаглашавање потраживања и обавеза.

· Учествује у изради плана интегритета Дома здравља и прати спровођење истог.
· Сарађује са директором, помоћником директора за правне, кадровске и административне послове, Управним одбором Дома и обавља и друге послове које му у надлежност стави директор и органи управљања“; 
а опис радног места Руководилац финансијско-рачуноводствених послова сада гласи:

· Директно прима задатке од помоћника директора за финансијско-рачуноводствене послове и њему одговара за извршење истих.
· Врши рачуноводствене послове из области рада.

· Организује, руководи и прати извршење финансијских и рачуноводствених послова.
· Припрема податке и пружа подршку у изради финансијских планова.

· Развија, дефинише и координира припрему и других општих и појединачних аката из области свога рада.
· Координира израду и припрему финансијских извештаја.
· Израђује процедуре за финансијско управљање и контролу (ФУК).

· Сарађује са органима контроле, омогућава увид у пословање, пружа потребна обавештења и поступа по примедбама у складу са важећим прописима.
· Доноси одлуке о начину реализације финансијских и рачуноводствених послова.
· Прати правне прописе и контролише спровођење законитости наменског и економичног трошења финансијских средстава.
· Контролише израду финансијских прегледа, анализа и извештаја.
· Припрема и обрађује документацију за евидентирање насталих пословних промена.

· Пројектује приливе и одливе новчаних средстава.
· Прати вођење и води помоћне књиге и помоћне евиденције и усаглашава помоћне књиге са главном књигом.

· Усклађује стања имовине и обавеза у књиговодственој евиденцији са стварним стањем.

· Прати чување и архивирање финансијских извештаја, дневника и главне књиге.

· Координира у спровођењу начела једнообразности у вези са евидентирањем и извештавањем.
· Руководи припремом и израдом завршног рачуна.
· Врши пријем информација и води поступак у вези са узбуњивањем.

· Контролише формирање документације за пренос новчаних средстава”.

                                                        Члан 2.

        Остале одредбе Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године остају на снази.

                                        Члан 3.
          Ове измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин уз претходно прибављену сагласност Управног одбора и добијено  мишљење репрезентативног синдиката ступају на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Дома здравља Апатин, а примењиваће се од 01. јануара 2019. године.
                                                           в.д.  д и р е к т о р а,

                                                         др Бранислав Ракетић 
Објављено на огласној табли дана 16.10.2018. године.
О б р а з л о ж е њ е
Наведене измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године из члана 1. под Б. и В. овог Правилника имају за циљ распоређивање извршиоца посла из реда запослених на радно место које одговара њиховој стручној спреми сагласно Уредби о Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору („Службени гласник РС“, број 81/2017 и 6/2018). 
Наведене измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године из члана 1. под Г. и Д. овог Правилника су урађене због организационих промена које се састоје у смањењу броја извршилаца у Служби за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове Дома здравља Апатин према Правилнику о изменама и допунама Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-493/2018 од 27.09.2018. године по коме је због организационих промена које се састоје у издавању у закуп 5 објеката апотека Дома здравља Апатин: у Апатину, Пригревици, Сонти, Купусини и Свилојеву Здравственој установи апотека “Гален Пхарм” из Београда, као и због престанка обрачуна пореза према декадама тада пореза на промет, престала потреба за обављањем послова књиговође обрачуна пореза чији је извршилац од 01.01.2019. године требао да обавља послове радног места дипломирани економиста за финансијско-рачуноводствене послове који су се због тога додали радним местима: помоћник директора Дома здравља – за финансијско-рачуноводствене послове и руководилац финансијско-рачуноводствених послова.   
ДОМ ЗДРАВЉА АПАТИН

Број:  01-494/18
Дана: 27.09.2018.

А   П   А   Т   И   Н

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА

ДОМА ЗДРАВЉА АПАТИН
