               На основу члана 32. Закона о запосленима у јавним службама („Службени гласник РС“, бр. 113/2017 и 95/18),  директор Дома здравља Апатин дана 04.03.2019. године доноси:

П Р А В И Л Н И К

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ПРАВИЛНИКА О

УНУТРАШЊОЈ ОРГАНИЗАЦИЈИ И СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ РАДНИХ МЕСТА

ДОМА ЗДРАВЉА АПАТИН
Члан 1.

         Врше се следеће измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године у делу:  услови за заснивање радног односа и описа радних места (у даљем тексту: Правилник), и то:
А.     У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба хитне медицинске помоћи иза радног места под 4. “Медицинска сестра/техничар у хитној медицинској помоћи-главна сестра”, уводи се ново радно место под 5. “Виша медицинска сестра/техничар у хитној медицинској помоћи”, колона стручна спрема/образовање гласи: “Високо образовање: - на основним студијама првог степена (струковне/академске) по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање две године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године”.; колона додатна знања/испити/искуство гласи: “стручни испит, лиценца и најмање шест месеци радног искуства у звању више, односно струковне медицинске сестре”, а колона број извршилаца гласи “1”. Сагласно овој измени у делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба хитне медицинске помоћи мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “6. Медицинска сестра/техничар у хитној медицинској помоћи” и под “7. Возач у хитној медицинској помоћи”.

     У делу описа радних места иза радног места Медицинска сестра/техничар у хитној медицинској помоћи-главна сестра додаје се ново радно место: “Виша медицинска сестра/техничар у хитној медицинској помоћи” са описом радног места који гласи:
· Директно прима задатке од главне сестре у служби ХМП и њој одговара за извршење истих.

· Помаже при пружању хитне медицинске помоћи нагло оболелом, унесрећеном и повређеном на месту догађаја и у току транспорта.

· Сама пружа одређену хитну медицинску помоћ нагло оболелом, унесрећеном и повређеном на месту догађаја и у току транспорта.

· Даје терапију пацијентима по налогу доктора.

· Прима телефонске позиве и уводи их у протокол са свим потребним подацима.

· При доласку на рад врши контролу исправности апарата, инструмената и  количине санитетског материјала и лекова.
· Контролише одлагање медицинског отпада на прописан начин.

· Спроводи и контролише постпупак дезинфекције и стерилизације опреме и материјала.
· Врши набавку потребног санитетског материјала и прибора.

· Води потребну медицинску документацију.

· Фактурише извршене услуге. 
Б.    У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Поливалентна патронажна служба, код радног места под 1. “Виша медицинска сестра/техничар у поливалентној патронажи-главна патронажна сестра” и радног места под 2. “Виша медицинска сестра/техничар у поливалентној патронажи”  у колони стручна спрема/образовање после речи “године” додају се речи: “изузетно: - ако у Дому здравља Апатин за потребе службе поливалентне патронаже не постоји кадар у радном односу са наведеном стручном спремом: - средње образовање здравствене струке у трајању од четири године и најмање 10 година радног искуства у области поливалентне патронаже.” 
В.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за здравствену заштиту деце и школске деце, код радног места под 3. “Доктор медицине изабрани лекар” колона број извршилаца се мења и уместо “1” ставља се број “2”.
Г.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове код радног места под 1. “Директор Дома здравља” колоне стручна спрема/образовање и додатна знања/испити/искуство мењају се и гласе: стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на интегрисаним  академским студијама из области медицине, стоматологије и фармације по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама другог степена (мастер академске студије) из других области по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области медицине, стоматологије, у трајању од најмање пет година, односно фармације у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из других области у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.”, у делу додатна знања/испити/искуство: “за здравствене раднике: стручни испит; лиценца; за здравствене раднике и остале образовне профиле:  акредитована едукација из здравственог менаџмента; најмање пет година радног искуства у области здравствене заштите.”
Д.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове код радног места под 2. “Помоћник директора Дома здравља” колоне стручна спрема/образовање и додатна знања/испити/искуство мењају се и гласе: стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на интегрисаним  академским студијама из области медицине, стоматологије или фармације по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама другог степена (мастер академске студије) из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области медицине, стоматологије, у трајању од најмање пет година, односно фармације у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; или Високо образовање: - на специјалистичким струковним студијама другог степена по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године.”, у делу додатна знања/испити/искуство: “за здравствене раднике: стручни испит; лиценца; за здравствене раднике и остале образовне профиле:  најмање пет година радног искуства у области здравствене заштите.” 
Ђ.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове код радног места под 3. “Помоћник директора Дома здравља – за медицинска питања” колоне стручна спрема/образовање и додатна знања/испити/искуство мењају се и гласе: стручна спрема/образовање: “Високо образовање: - на интегрисаним  академским студијама из области медицине, стоматологије или фармације по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама другог степена (мастер академске студије) из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области медицине, стоматологије, у трајању од најмање пет година, односно фармације у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; - на основним студијама из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.”, у делу додатна знања/испити/искуство: “за здравствене раднике: стручни испит; лиценца; за здравствене раднике и остале образовне профиле:  најмање пет година радног искуства у области здравствене заштите.” 
Е.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове код радног места под 4. “Помоћник директора Дома здравља – за  правне, кадровске и административне послове” колона стручна спрема/образовање мења се и гласи: “Високо образовање:  - на студијама другог степена (мастер академске студије) из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године;  - на основним студијама из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године; или - на основним студијама из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и завршене мастер академске студије другог степена из области здравственог менаџмента.”; у колони додатна знања/испити/искуство наведеног радног места  алинеја друга “мастер менаџер у систему здравствене заштите” се брише јер је већ садржан у колони стручна спрема/образовање.
Ж.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове код радног места под 5. “Главна сестра Дома здравља” у колони стручна спрема/образовање после алинеје друге додају се речи: “изузетно: ако у здравственој установи не постоји кадар у радном односу са наведеном стручном спремом: - средње образовање здравствене струке у трајању од четири године и најмање 20 година радног искуства у области здравствене заштите.”, и додатна знања/испити/искуство мењају се и гласе: “стручни испит; лиценца; најмање пет година радног искуства у области здравствене заштите; изузетно најмање 20 година радног искуства у области здравствене заштите. “
З.  У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за правне и опште послове код радног места под 7. “Статистичар” у колони стручна спрема/образовање после алинеје друге додају се речи: “изузетно: - на основним студијама у обиму од 180 ЕСПБ бодова, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на студијама у трајању до три године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године и радно искуство на тим пословима стечено до дана ступања на снагу ове уредбе.”, и додатна знања/испити/искуство мењају се и гласе: “знање рада на рачунару; 12 година радног искуства на пословима статистичара.” 
И.   У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове код радног места под 12. “Помоћник директора Дома здравља – за финансијско-рачуноводствене послове” колона стручна спрема/образовање мења се и гласи: “Високо образовање:  - на студијама другог степена (мастер академске студије) из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године;  - на основним студијама из области друштвено хуманистичких наука, природно математичких, техничко технолошких и организационих наука у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године.”

Ј.     У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове  иза радног места под 13. “Руководилац финансијско-рачуноводствених послова”, уводи се ново радно место под 14. “Руководилац послова информационих система и технологија”, колона стручна спрема/образовање гласи: “Високо образовање: - на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године”.; колона додатна знања/испити/искуство гласи: “најмање пет година радног искуства”, а колона број извршилаца гласи “1”.  

     У делу описа радних места иза радног места Руководилац финансијско-рачуноводствених послова додаје се ново радно место: “Руководилац послова информационих система и технологија” са описом радног места који гласи: 
· Директно прима задатке од помоћника директора за финансијско-рачуноводствене послове и њему одговара за извршење истих.
· Организује, руководи, прати, координира и контролише функционисање информационо-комуникационих технологија и послова.

· Развија, дефинише и координира припрему ИКТ планова.

· Координира израду и припрему ИКТ извештаја.

· Прати прописе и контролише спровођење законитости наменског и економичног трошења ИКТ ресурса.

· Координира израду општих и појединачних аката у вези са ИКТ пословима и даје мишљење о њима.

· Координира израду ИКТ прегледа и анализа.

· Дефинише политике и мере безбедности у информационом систему.
· Израда апликације за обрачун плате (топли оброк, регрес, обрачун кредита, могућност исплате као аконтација или коначна исплата, матична евиденција радника, евиденција чекова, евиденција пореза и доприноса, израда свих облика рекапитулација итд.).

· Израда апликације за робно-материјално књиговодство обухвата могућност евиденције по стварним и просечним ценама, аутоматско књижење свих промена (улазних фактура, материјала, интерних преноса, требовања, расхода, обрада пописа са вишковима и мањковима, што резултира и количинска и финансијска стања артикала, магацина, пословних партнера, радних налога, трошкова, израда калкулације свих типова, одобравања добављача, задужење купаца, анализа залиха итд.).

· Израда апликације за евиденцију основних средстава, залихе, употребу, отпис по веку трајања, расходе, вишкове, пописе, амортизацију и ревалоризацију.

· Израда апликације за фактурисање робе, услуга и готових производа, генерисањем отпремнице-фактуре, праћење продаје, формирање финансијских ставки за пословне партнере, обрачунске јединице и главну књигу, као и аутоматско обрачунавање пореза са формирањем рекапитулације, израда предрачуна и понуда, пребацивање предрачуна у рачун итд.

· Израда апликације за финансијско књиговодство, главну књигу, аналитику пословних партнера, камате, аналитику обрачунских јединица, исказивање резултата пословања, праћење рокова доспелости потраживања и обавеза; свођење, упоређивање и приказивање података тј. систематску евиденцију пословних догађаја и стања, књиговодство купаца и добављача са отвореним ставкама.

· Израда свих врста извештаја, табела, графикона и приказа на основу постојећих улазних података.

· Усавршавање програмских решења.

· Усаглашавање програма са новим прописима и законским изменама.

К.     У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове  иза радног места под “16. Референт за финансијско-рачуноводствене послове” уводи се ново радно место под 17. “Службеник за јавне набавке”, колона стручна спрема/образовање гласи: “Високо образовање: - на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно специјалистичким струковним студијама, по пропису који уређује високо образовање почев од 10. септембра 2005. године; - на основним студијама у трајању од најмање четири године, по пропису који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. године”.; колона додатна знања/испити/искуство гласи: “знање рада на рачунару, положен стручни испит за службеника за јавне набавке, у складу са законом, најмање три године радног искуства”, а колона број извршилаца гласи “1”.  

          У делу описа радних места иза радног места Референт за финансијско-рачуноводствене послове додаје се ново радно место: “Службеник за јавне набавке” са описом радног места који гласи: 
· Директно прима задатке од помоћника директора за финансијско-рачуноводствене послове и њему одговара за извршење истих.
· Припрема годишњи план јавних набавки, план набавки на које се закон не примењује и план контроле јавних набавки.
· Прикупља и обрађује податке о потребама за добрима, услугама и радовима у циљу планирања и спровођења јавних набавки и набавки на које се закон не примењује и спроводи јавну набавку.
· Прима понуде и исте доставља комисији за избор најповољнијег понуђача.

· Води евиденције јавних набавки и набавки на који се закон не примењује.
· Спроводи стручне анализе, проучава тржиште и предлаже мере за унапређење послова јавних набавки и набавки на које се закон не примењује.
· Припрема уговоре и осталу документацију у поступцима јавних набавки.

· Припрема и обрађује све податке за набавке у Дому здравља.

· Учествује у поступцима јавних набавки као члан комисије.

· Контролише акте донете у поступцима јавних набавки, сачињава извештај и води евиденцију о спроведеним контролама, према годишњем плану.

· Прави план праћења и реализације извршења уговора и прати реализацију препорука о спроведеним контролама.
· Води евиденције о закљученим уговорима у поступку јавних набавки и набавки на које се закон не примењује, прати реализацију јавних набавки и врши архивирање документације из наведене области.

· Прима и складишти робу у магацин.

· Издаје робу из магацина.

· Наручује рецепте и прописно их издаје изабраним лекарима.

· Наручује робу и врши сравњивање улаза и излаза робе са материјалним књиговодством.

· Одговара за целокупну робу у магацину и рокове њене употребе.
Л.    Сагласно изменама под Ј. и К. у делу услови за заснивање радног односа у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за економско-финансијске послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “15. Пројектант информационих система и програма”, под “16. Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник”, под “17. Референт за финансијско-рачуноводствене послове”, под „18. Службеник за јавне набавке”, под “19. Стручни сарадник за јавне набавке”, под „20. Магационер-Економ” и у одељењу за техничке послове мењају се редни бројеви под којима се налазе следећа радна места и сада гласе: под “21. Службеник за послове одбране, заштите и безбедности”, под „22. Диспечер”, под „23. Возач у санитетском превозу”, под „24. Домар/Мајстор одржавања”, под „25. Спремач/спремачица  просторија у којима се пружају здравствене услуге” и под “26. Перач лабораторијског посуђа”.

М.     У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за техничке послове код радног места под 20. “Диспечер” у колони додатна знања/испити/искуство алинеја друга “возачка дозвола Б категорије” се брише.

Н.     У делу услови за заснивање радног односа, у организационој јединици Служба за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељење за техничке послове код радног места под 22. “Домар/мајстор одржавања” колона број извршилаца се мења и уместо “1” ставља се број “2”.
Њ. Послови радног места “Правни сарадник” додају се радном месту: “Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник”, тако да опис радног места “Самостални финансијско-рачуноводствени сарадник” сада гласи:

· За финансијско-рачуноводствене послове директно прима задатке од директора и руководиоца финансијско-рачуноводствених послова и њима је одговоран за извршење истих.

· Прикупља, уређује и припрема податке за израду финансијских анализа, извештаја и пројеката.

· Проверава исправност финансијско-рачуноводствених образаца.

· Припрема прописане документације за подношење прореских евиденција и пријава.

· Врши билансирање прихода и расхода (месечно, квартално и годишње).

· Врши билансирање позиција биланса стања.

· Израђује документацију за подношење пореским службама и другим прописима установљеним органима и службама.

· Води евиденције о реализованим финансијским плановима и контролише примену усвојеног контног плана.

· Припрема и обрађује податке за финансијске прегледе и анализе, статистичке и остале извештаје везане за финансијско-материјално пословање.

· Припрема податке, извештаје и информације о финансијском пословању.

· Припрема и обрађује захтеве за плаћање по различитим основама.

· Прати прописе и води евиденцију измена прописа из делокруга рада.

· Води евиденције из делокруга рада и извештава о извршеним активностима.

· Обавља обрачуне и реализује девизна плаћања и води девизни благајну.

· Води помоћне књиге и евиденције и усаглашава помоћне књиге са главном књигом.

· Евидентира пословне промене.

· Припрема документацију за усаглашавање потраживања и обавезе.

· Архивира целокупну документацију по Правилнику о архивирању грађе и сачињава месечни извештај о свом раду.

· Врши обрачун и исплату плата, накнада и других личних примања, припадајућих пореза и доприноса.

· Припрема и обрађује документацију за пословне промене исказане на изводима рачуна.

· Контролише електронске налоге за плаћање и аутоматске налоге за књижење.
· За правне, кадровске и административне послове директно прима задатке од директора и помоћника директора Дома здравља за правне, кадровске и административне послове и њима је одговоран за извршење истих.

· На основу утврђених права и обавеза радника издаје појединачна акта (потврде, решења, уверења и др.).

· Сарађује са службом за запошљавање: доставља конкурс за попуну упражњених радних места, пријава о потребном профилу кадрова, извештаја о избору кандидата по расписаном конкурсу и решања о примљеном кандидату у радни однос.

· Пријем и евидентирање пријава и документације достављене на конкурс. Врши обавештавање кандидата о резлтатима конкурса.

· На основу одлука Управног одбора, односно директора, обрађује, исписује и доставља решење радницима.

· Прикупља, уређује, припрема и контролише податке неопходне за израду одговарајућих докумената, извештаја и анализа.

· Обавља коресподенцију из длеокруга послова и радних задатака са свим структурама Дома.

· Води целокупну матичну евиденцију радника у складу са законом и општим актима Дома.

· Води и ажурира персонална досијеа и врши пријаву/одјаву запослених код надлежних органа.

· Саставља уговоре и решења у вези са свим променама у току радног односа и остваривања права из радног односа.

· Прати правне прописе и води евиденцију измена одговарајућих прописа.

· Води евиденције из делокруга рада и извештава о извршеним активностима.

· Води прописане евиденције и ажурира податке у одговарајућим базама.
У. Послови радног места “Референт за правне, кадровске и административне послове” додају се радном месту: “Референт за финансијско-рачуноводствене послове”, тако да опис радног места “Референт за финансијско-рачуноводствене послове” сада гласи: 

· За финансијско-рачуноводствене послове директно прима задатке од директора и руководиоца финансијско-рачуноводствених послова и њима одговара за извршење истих.

· Врши пријем, контролу и груписање улазне и излазне документације и даје налог за финансијско задуживање.

· Врши усаглашавање са главном књигом свих конта за обрачун зарада, накнада зарада и друга примања.

· Води прописане електронске евиденције и обавља електронска плаћања.

· Контролише евидентирање пословних промена у пословним књигама и евиденцијама.

· Прати и усаглашава стање књига основних средстава и главне књиге.

· Прати измиривање обавеза по основу пореза на добит.

· Учествује у изради обрачуна пореза на додату вредност.

· Израђује месечне извештаје о документацији и одговоран је за њихову тачност.

· Ажурира податке у одговарајућим базама.

· Пружа подршку у изради финансијских извештаја (периодичних и годишњих) и годишњег извешетаја о пословању.
· Сачињава месечни извештај о свом раду и архивира целокупну документацију по Правилнику о архивирању грађе.

· Учествује у изради М-4 образаца за раднике Дома.

· Врши рачунску и логичку контролу месечних извештаја, обрађује податке и израђује статистичке табеле.
· За правне, кадровске и административне послове директно прима задатке од директора и помоћника директора Дома здравља за правне, кадровске и административне послове и њима је одговоран за извршење истих.

· Обавља дактилографске послове по диктату и преписом. 

· Припрема и умножава материјал за рад, састанке и води записнике са састанака органа управљања.

· Слаже, комплетира и доставља умножени материјал одговарајућим органима, службама и лицима.

· Врши пријем странака које долазе код директора, даје им потребне информације.

· Припрема кафу и освежавајуће напитке за странке код директора.

· Исписује радне листе за Дом и исте шаље на терен.

· По повратку листа са терена, обрађује их и доставља самосталном финансијско-рачуноводственом сараднику.
· Архивира целокупну документацију за Дом здравља по Правилнику о архивској грађи.

· Води и ажурира персонална досијеа и врши пријаву/одјаву запослених код надлежних органа.

· Издаје одговарајуће потврде, уверења и сва друга појединачна акта у вези са правима и обавезама запослених.

· Обавља административне послове у вези са кретањем предмета.

· Води општи деловодник, пописе аката и заводи, разводи, архивира и задужује акта.

· Врши распоређивање, отпрему и доставу документације и поште.

· Води евиденцију опреме и осталих средстава и стара се о набавци, чувању и подели потрошног канцеларијском материјала.

· Води прописане евиденције и ажурира податке у одговарајућим базама.

                                                        Члан 2.

       Остале одредбе Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године остају на снази.
                                        Члан 3.
        Ове измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин уз претходно прибављену сагласност Управног одбора и добијено  мишљење репрезентативног синдиката ступају на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Дома здравља Апатин.
                                                                д и р е к т о р,

                                                         др Бранислав Ракетић 
Објављено на огласној табли дана ___.03.2019. године.
О б р а з л о ж е њ е
Наведене измене и допуне Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места Дома здравља Апатин број: 01-183/2018 од 23.03.2018. године из члана 1. под:  
· Б., Г., Д., Ђ., Е., Ж., З., И. и М. овог Правилника имају за циљ усклађивање стручне спреме/образовања за наведена радна места сагласно Уредби о изменама и допунама Уредбе о Каталогу радних места у јавним службама и другим организацијама у јавном сектору („Службени гласник РС“, број 43/2018), стим да се под Д. додаје: “или Високо образовање: - на специјалистичким струковним студијама другог степена по пропису који уређује високо образовање, почев од 10. септембра 2005. године.”;

· В. и Н. овог Правилника имају за циљ повећање броја извршилаца у складу са потребама;

· А., Ј. и К. овог Правилника имају за циљ увођење нових радних места у складу са потребама;

· Њ. и У. овог Правилника имају за циљ спајање радних места због смањења броја извршилаца услед одласка у старосну пензију два извршиоца из Службе за опште, правне, економско-финансијске и техничке послове, одељења за правне и опште послове. 
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